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PORUKA MINISTRA KALMETE POVODOM SVJETSKOG DANA POMORSTVA 
 

U povodu Svjetskog dana pomorstva koji se obilježava posljednji četvrtak u rujnu, a ove je 
godine posvećen 60. obljetnici osnutka Međunarodne pomorske organizacije (IMO) i 
doprinosu IMO-a u razvoju brodarstva, ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar 
Kalmeta upućuje svoju poruku: 
 
U hrvatskim upisnicima upisano je 1.634 brodova, a na brodovima pod domaćom i tranim 
zastavama plovi oko 32 tisuće hrvatskih pomoraca koji su se već dokazali kao izuzetno 
sposobni zapovjednici i časnici. Čovjek je ključni čimbenik svake aktivnosti, a posebno 
sigurnosti na moru. Nakon više desetljeća svim pomorcima i njihovim obiteljima zajamčena je 
socijalna sigurnost uz izuzetno povoljne porezne olakšice te smo zbog sveobuhvatnosti i 
dugoročnih pozitivnih učinaka ove zakonske novine nazvali socijalnom reformom za 
pomorce.  
 
Bez obrazovanih, motiviranih, odmornih članova posade koji žive i rade u uvjetima 
primjerenim 21. stoljeću nema sigurnog broda. Stoga je obrazovanje pomoraca uz primjenu 
najviših europskih standarda, te osiguranje visoke razine životnih i radnih uvjeta pomoraca, 
naša stalna zadaća. U tom cilju Ministarstvo već treću godinu stipendira buduće pomorce 
tako da je do sada ovim programom obuhvaćeno preko 500 učenika i studenata.  
 
Kroz Program gradnje brodova za domaće brodare u hrvatskim brodogradilištima u 
posljednjih je 8 godina isporučen 21 brod, čime je povećana konkurentnost hrvatskih brodara 
na svjetskom pomorskom tržištu. Kroz ovaj program izgrađeni su najveći brodovi u hrvatskoj 
floti koji ispunjavaju najviše sigurnosne i ekološke standarde te imaju svjedodžbe od 
Hrvatskog registra brodova, čime se Hrvatska potvrđuje kao pomorska država koja ima 
ljudsku i tehničku infrastrukturu za razvoj brodarstva.  
 
Hrvatski brodari uvijek su se uspješno borili na svjetskom brodarskom tržištu, a 
pridruživanjem najvećoj pomorskoj velesili - EU samo će se proširiti tržište djelovanja naših 
brodara. 
 
I na kraju koristim ovu prigodu da povodom Svjetskog dana pomorstva svim našim  
pomorcima bez obzira plove li na domaćim ili stranim brodovima zaželim sigurnu plovidbu.  
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